



平成 20 年 5 月 28 日

各 位

会社名 株式会社 N F K ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 城 寶 豊
(J A S D A Q ・ コード 6494)

問合せ先
役職・氏名 I R 担当役員 田中 耕
電話 045-575-8000

(訂正)「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

今般、平成20年5月23日付で発表致しました「平成20年3月期 決算短信」につきまして、記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正致します。

尚、訂正箇所は_____を付して表示しております。

記

[訂正箇所]

1. 個別経営成績の営業利益の訂正 (3 ページ)

(参考) 個別業績の概要

1. 20 年 3 月期の個別業績 (平成 19 年 4 月 1 日 ~ 平成 20 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

20 年 3 月期	営業利益	14 百万円	(-) %
-----------	------	--------	---------

(訂正後)

20 年 3 月期	営業利益	10 百万円	(-) %
-----------	------	--------	---------

2. 株主資本等変動計算書の訂正 (51 ページ)

5 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書の訂正

(訂正前)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他利益剰余金		
			繰越利益剰余金		
平成 19 年 3 月 31 日残高(千円)	7,090,309	1,759,219	1,758,277	187	7,091,064
事業年度中の変動額					
新株の発行					
自己株式の取得				3	3
資本準備金による欠損填補		1,758,277	1,758,277		
当期純損失			<u>5,076,444</u>		<u>5,076,444</u>
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)					
事業年度中の変動額合計(千円)		1,758,277	<u>3,318,167</u>	3	<u>5,076,447</u>
平成 20 年 3 月 31 日残高(千円)	7,090,309	942	<u>5,076,444</u>	191	<u>2,014,616</u>

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計		
平成 19 年 3 月 31 日残高(千円)	257,832	382,011	124,178	5,690	7,220,933
事業年度中の変動額					
新株の発行					
自己株式の取得					3
資本準備金による欠損填補					
当期純損失					<u>5,076,444</u>
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	259,072		259,072	5,690	253,382
事業年度中の変動額合計(千円)	259,072		259,072	5,690	<u>4,823,065</u>
平成 20 年 3 月 31 日残高(千円)	1,239	382,011	383,251	0	<u>2,397,867</u>

(訂正後)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他利益剰余金		
			繰越利益剰余金		
平成 19 年 3 月 31 日残高(千円)	7,090,309	1,759,219	1,758,277	187	7,091,064
事業年度中の変動額					
新株の発行					
自己株式の取得				3	3
資本準備金による欠損填補		1,758,277	1,758,277		
当期純損失			<u>5,072,910</u>		<u>5,072,910</u>
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)					
事業年度中の変動額合計(千円)		1,758,277	<u>3,314,633</u>	3	<u>5,072,914</u>
平成 20 年 3 月 31 日残高(千円)	7,090,309	942	<u>5,072,910</u>	191	<u>2,018,150</u>

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計		
平成 19 年 3 月 31 日残高(千円)	257,832	382,011	124,178	5,690	7,220,933
事業年度中の変動額					
新株の発行					
自己株式の取得					3
資本準備金による欠損填補					
当期純損失					<u>5,072,910</u>
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	259,072		259,072	5,690	253,382
事業年度中の変動額合計(千円)	259,072		259,072	5,690	<u>4,819,532</u>
平成 20 年 3 月 31 日残高(千円)	1,239	382,011	383,251	0	<u>2,401,401</u>

以上